



Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Суббота, 8 октября 2011 года
№ 77 (11182)

Интернет-версия газеты
<http://si.oberlast74.ru>
e-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Михаил Юревич,
губернатор Челябинской области:



«На Южном Урале сделан упор на развитие птицеводства и животноводства, так как климатические условия позволяют выращивать только фурнажное зерно. Довезти его до порта очень дорого, цена низкая.

Хозяйствам, у которых получается фурнаж, его некуда девать. Поэтому в рамках региональной аграрной политики в регионе создается инфраструктура для сельскохозяйственных инвестиционных проектов, строятся три птицекомплекса и два свинокомплекса. Так одна отрасль дает поддержку другой».

Уважаемые работники агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности, ветераны!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Нынешняя дождливая осень стала очередным испытанием на прочность для сельхозваропроизводителей области. Тем не менее выращен богатый урожай, который полностью востребован предприятиями птицеводства, животноводства и перерабатывающей промышленности.

Сегодня благодаря труду аграриев и переработчиков Южный Урал занимает лидирующие позиции по объемам производства продуктов питания в Уральском федеральном округе, а по некоторым видам продукции – и в России. В области накоплен значительный опыт внедрения новых технологий, модернизации, селекционной работы и продвижения брендов. Поддержка аграрного сектора будет и в дальнейшем приоритетом региональной и государственной политики, нацеленной на обеспечение населения продуктами отечественного производства.

Примите глубокую благодарность за ваш добросовестный труд, за любовь к земле, которая помогает преодолевать все трудности. От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, добра и счастья!

Правительство
Челябинской области

Приглашаем всех жителей района

8 октября 2011 года в 10.00
на ярмарку сельхозпродукции

местных товаропроизводителей и Республики Башкортостан по ценам товаропроизводителей.

Ярмарка проводится на территории, расположенной между магазином «Варвара» и центральным Сбербанком №1661 г. Аши.

Администрация АМР

ЛЬГОТНАЯ
ПОДПИСКА / 2012
НА 1 ПОЛУГОДИЕ

Только 10 дней!
С 13 по 23 октября!

Стоимость подписки на 6 мес.:

244 руб. 80 коп.

СБ, 8 октября
+7...+12
747-751 мм
Ю-3, 2-5 м/с
Восход 7:45. Заход 18:48

ВС, 9 октября
+6...+12
750-754 мм
Ю-3, 3-6 м/с
Восход 7:47. Заход 18:45

ПН, 10 октября
+6...+14
752-756 мм
Ю, 2-5 м/с
Восход 7:49. Заход 18:43

ВТ, 11 октября
+9...+14
750-752 мм
Ю-3, 3-6 м/с
Восход 7:51. Заход 18:40

СР, 12 октября
+9...+17
748-750 мм
Ю, 2-5 м/с
Восход 7:53. Заход 18:38

ЧТ, 13 октября
+9...+16
748-750 мм
Ю-В, 2-5 м/с
Восход 7:55. Заход 18:35

ПТ, 14 октября
+8...+15
744-748 мм
Ю, 1-3 м/с
Восход 7:57. Заход 18:33

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Предела нет мечтам...

Поселковая дорога упирается в ворота обширной усадьбы, окруженной лесом. Рядом пруд, где плещется рыба. Место сказочное.

– Эта сказка и нам в свое время полюбилась, – говорит хозяин этих угодий Юрий Филиппов. – Старенький дом под дачу еще родители мои здесь купили.

Может, и не быть бы ему фермером, но лихие перестроечные годы прошлого века выбора не оставили. Предприятия или закрывались, или не платили зарплату. Приходилось искать варианты выживания.

– Я работал на СТЗ, жена – в ателье. Зарплаты не было, – вспоминает Юрий. – Как и многие в то время, мы начали с торговли. Постоянно ездили на Ук, на дачу к родителям. И решение заняться разведением скота пришло само собой. Начинали с пяти коров и десятка овец.

С той поры и осели в поселке навсегда. Построили дом, помещения для скота и кормов. Решили попробовать выращивать свиней – сто голов в свинарнике разместили. Появились первые рабочие (сейчас их в фермерском хозяйстве трудится 7 человек с зарплатой 9 тыс. руб.).

Но свиноводство «не затянуло» их. Вплотную занялись разведением крупного рогатого скота, птицы, коз, реализацией кормов.

С гордостью показывает Юрий бычков канадской породы, которых приобрели два года назад.

– Они уже сейчас весом более 600 кг. А достигает их вес тонны, – рассказывает он.

– Крупного рогатого скота у нас в хозяйстве сейчас 24 головы. Продукцию реализуем через свой магазин, кафе, на рынок сдаем.

Мы разговариваем, а по двору гордо разгуливают породистые гуси, индюки, куры. Это увлечение Валентины Филипповой. Пернатых здесь более трехсот голов. С реализацией мяса птицы проблем нет.

В последние годы привели в порядок пруд, который находится рядом: углубили его, засыпали дамбу и запустили полтонны рыб разных пород. Теперь следят за состоянием водоема (для этого приобрели драгу), кормят рыбу ипускают сюда желающих порыбачить.

Фермерское хозяйство Филипповых твердо стоит на ногах. Развиваться ему помогает кредитование Саткинского сельхозбанка. Как надежному заемщику, Юрию там охотно дают кредиты. Он приобретает на них различную технику, без которой сельхозпроизводителю не обойтись.

Руководство Укского поселения таким соседством довольно. Юрий всегда поможет техникой. А в этом году взял да и построил мост через речку Кременку.

Нина ЧАЛОВА



– Если заниматься разведением скота, то только породистого, – говорит Ю. Филиппов. – Герефордские бычки – моя давняя мечта. Вот представитель этой породы.

Еще одна мечта Юрия – страусы. И они скоро появятся на его ферме.

Материал начальника отдела экономического развития
и торговли администрации АМР о состоянии сельского
хозяйства в Ашинском районе читайте на стр. 2

фото Ирины Жигар

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО МАГАЗИНА В Г. СИМ ТС «Монетка» объявляет набор персонала на вакансии:

ДИРЕКТОР МАГАЗИНА. График работы 5 на 2. Требования: образование высшее, опыт руководящей работы от 1 года, опыт работы в торговле от 1 года, опытный пользователь ПК.

АДМИНИСТРАТОР МАГАЗИНА. График работы 2 на 2. Требования: образование не ниже среднего профессионального, опыт работы в розничной торговле от 1 года, опытный пользователь ПК, опыт работы с документооборотом.

ПРОДАВЕЦ-КАССИР. График работы 2 на 2. Опыт работы с ПК, опыт работы продавцом от 0,5 года

ГРУЗЧИК, ОХРАННИК. График работы 2 на 2.

Ярмарка вакансий состоится 20 октября 2011 года в центре занятости г. Сим в 13.00 часов
ПРИГЛАШАЕМ РАБОТАТЬ В КОМАНДУ ПРОФЕССИОНАЛОВ!!!

По вопросам трудоустройства обращаться:

8-963-006-12-66, 8-922-160-28-51 e-mail: sketova@krg.monetka.ru Светлана Кетова



- Официальное трудоустройство
- Достойный уровень оплаты труда
- Своеевременная заработная плата
- Расширенный соцпакет
- Бесплатное питание

Ирина Гехт: «Впечатления хорошие»

Как мы уже сообщали в прошлом номере «СИ», 30 сентября в Аше состоялся информационный день, в работе которого приняли участие министр социальных отношений Челябинской области Ирина Гехт, глава Ашинского муниципального района Виктор Чистяков, председатель Собрания депутатов АМР Вячеслав Мартынов, начальник УСЗН Наталия Коляда.

— Бюджет Министерства социальных отношений Челябинской области из года в год увеличивается. В 2011 году он вырос к уровню прошлого года на 3 миллиарда рублей.

С этого начала свой доклад на информационном дне Ашинского района министр социальных отношений Ирина Гехт и добавила, что плюс к этому на реализацию программы руководством области выделяются дополнительные средства. Так, 400 млн. руб. ко Дню пожилого человека направлено для выплаты единовременной помощи в размере 500 рублей 741 тысяче человек, достигших пенсионного возраста. 300 тысяч инвалидов получат такую же помощь ко Дню инвалида. На эти цели выделено

150 млн. руб. Выплаты начнутся с ноября. Также выделены дополнительные средства на санаторно-курортное лечение.

Вопросов и просьб министру было много по самым разным сферам деятельности Министерства социальных отношений.

— Будут ли у нас приемные семьи для пожилых людей?

— Со следующего года в Челябинской области начнет работать такая форма.

— Необходимо расширить возможности отделений дневного пребывания в комплексных центрах социального обслуживания.

«Детским домам АМР выделены средства: Миньярскому – 180 тыс. руб., Симскому – 3 млн. 100 тыс. руб. — сказала министр. — Так же до конца года они получат компьютеры!»

— Работа в этом направлении ведется. Открываем также отделения реабилитации для инвалидов.

— Не всегда можно получить квитанции на приобретение твердого топлива. Неужели нельзя без них выдавать компенсационную выплату?

— Нельзя. Это бюджетные деньги. И без подтверждающих документов оплаты не будет.

— Почему тружеников тыла по льготам не привлекают к ветеранам войны?

— Этот вопрос поднимается на уровне Президента РФ.

— Имею льготы на приобретение лекарств и пологоды не могу их купить. Говорят, что нет средств.

— Вопрос с деньгами решен. Проблем с приобретением лекарств быть не должно.

— Зубопротезирование льготной категории пенсионеров отдано частной клинике. Делают долго, некачественно, протезы носить нельзя. Отношение отвратительное.

— В будущем при заключении договоров нужно обязательно обращать внимание на качество и своевременность услуги.

— Какие льготы у матерей-одиночек?

— Ежемесячное пособие 447 руб., льгота по оплате за детский сад, бесплатная путевка на санаторно-курортное лечение, материальная помощь один раз в год.

— Нужны магазины «Ветеран».

— Этот вопрос решается на уровне муниципалитетов.

— Надгробные памятники делаются в Сатке. Почему нельзя в нашем районе?

— Со следующего года отаем изготовление памятников на места.

— Деньги на ремонт жилья ветеранам приходят во второй половине года. Когда же сам ремонт делать?

— Эти средства должны поступать с начала года. Исправим ситуацию.

На встрече было много частных вопросов, на решение которых требовалось время. Никто из выступавших не остался без внимания. Просьбы каждого были услышаны.

Нина ЧАЛОВА

АШИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН. МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ В ЦИФРАХ.

67 млн. 606 тыс. руб. выделено в 2011 г. на реализацию областных законов для льготников
16 266 чел. получают компенсационные выплаты на оплату ЖКУ
3 424 чел. получают субсидии на оплату ЖКУ

16 млн. 660 тыс. руб. выделено на обеспечение дополнительных гарантий для приемных родителей

4 млн. 752 тыс. руб. из областного, **3 млн. 104 тыс. руб.** из федерального бюджетов выделено на обеспечение жильем детей-сирот

Челябинская область в 2012 году станет второй в России по производству птицы

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич пообещал Президенту Дмитрию Медведеву, что уже в следующем году Южный Урал выйдет на второе место в России после Белгородской области по производству птицы. Встреча главы государства и главы региона прошла на Чебаркульском полигоне во время визита Дмитрия Медведева на завершающий этап военных учений Центр-2011.

«На Южном Урале сделан упор на развитие птицеводства и животноводства, так как климатические условия позволяют выращивать только фуражное

зерно. Довезти его до порта очень дорого, к тому же и цена низкая. Соответственно хозяйствам, у которых получается фураж, его некуда девать. Поэтому

в рамках региональной аграрной политики в регионе создается инфраструктура для сельскохозяйственных инвестиционных проектов, строятся три птице-

комплекса и два свинокомплекса. Так одна отрасль дает поддержку другой», — рассказал Дмитрию Медведеву Михаил Юревич.

«Я рад, что, помимо традиционных отраслей: тяжёлой промышленности и металлургии, которые свойственны Челябинской области, — в регионе развивается сельское хозяйство. Это важное направление нашей деятельности, которое требует инвестиций. Оно создаёт огромное количество рабочих мест и в то же время позволяет решать продовольственную проблему», — сказал Дмитрий Медведев.

Будущее есть

Сельскохозяйственная отрасль практически самая древняя, поскольку выращивание и переработка сельскохозяйственной продукции — это тот вид деятельности, без которой невозможно представить человека в любое время.

требности 230 тонн, они заготовили 570 тонн сена и 691 тонну сенажа.

С 2008 года здесь осуществляется выбраковка и замена непродуктивного скота и гаштанизация стада. За это время оно обновлено более чем на 50%. Численность голов дойного стада увеличена на 38,8% к уровню 2008 г. За этот же период надо молока на одну фуражную корову выросли на 29,5%.

Помимо деятельности специализированных предприятий, выращивание сельскохозяйственной продукции в районе производится в фермерских и личных подсобных хозяйствах населения.

Большие возможности для развития сельскохозяйственного производства предоставил нацпроект «Развитие агропромышленного комплекса». В рамках его в нашем районе финансовой поддержкой государства воспользовались 16 фермерских и личных подсобных



хозяйств, получивших льготные кредиты на общую сумму около 5 млн. рублей. По полученным кредитам сельхозпроизводителям района со стороны государства оказана финансовая помощь в виде субсидий на сумму около 650 тыс. рублей.

Некоторые фермерские хозяйства воспользовались поддержкой государства неоднократно. Именно к таким можно отнести и хозяйство Ильфата Хаепова, что находится в селе Муратовка Еральского сельского поселения.

Когда наступила перестройка, Ильфат Шакирович решил заняться фермерством. Первой покупкой в семье Хаеповых стали бычки — с этого и началось их хозяйство. Потом И.Ш. Хаепов взял свой первый кредит, на который, кроме скота, приобрел и трактор. После того как с помощью государственной субсидии погасили первый кредит, решили взять второй, который так-

же пошел на увеличение поголовья и на покупку сельхозтехники. Сегодня в крепком хозяйстве Хаеповых коровы, телята, свиньи, 85 соток земли, на которой выращиваются не только корма для скота, но картофель и овощи. В этом году выращен хороший урожай: 15 тонн картофеля, 5 тонн свеклы, ботанический урожай моркови, лука и других овощей.

И таких крепких хозяйств в районе с каждым годом становится все больше: КФХ Ю.В. Филиппова из п. Ук, О.Д. Осокиной из г. Аши, ИП Шевалдиной Н.М. из с. Биянка и другие. Успехи развития фермерских и личных подсобных хозяйств говорят о правильности выбранного направления на поддержку малых форм хозяйствования в условиях Ашинского района.

Л. КОРНЕВА,
начальник экономического отдела администрации АМР

НОВОСТИ

Осенний призыв начался

Согласно приказу Президента, в России с 1 октября стартовала осенняя призыва кампания 2011 года, которая продлится вплоть до 31 декабря.

На предмет пригодности к армейской службе из Ашинского района должны явиться на прохождение медицинской комиссии около четырехсот человек. Из них, согласно государственному заказу, призовут в ряды вооруженных сил России 112 человек. Военком Олег Хрустов рассказал, что по результатам весенней призыва текущего года среди военно-материнов аналогичного разряда Отдел военного комиссариата Челябинской области по Аше и Ашинскому району занял третье место. Так же он отметил, что данная призыва кампания принципиально ничем не отличается от предыдущей: сохранились все отсрочки, и срок военной службы составляет двенадцать месяцев.

Всего до конца декабря порядка четырех с половиной тысяч юношуральцев вступят в ряды Российской армии.

Чтобы не заболеть

В октябре в Челябинской области, а значит и в Ашинском районе, началась масовая вакцинация.

Заведующая орматотделом управления здравоохранения Светлана Киндалова рассказала, что прививочной вакциной «Гриппол +» бесплатно могут воспользоваться все желающие. Пациентов ждут в кабинете №51 АЦГБ и во всех прививочных лечебно-профилактических учреждениях района.

— Еще можно использовать вакцину «Инфлювак», но уже купив ее за собственные деньги, — рассказала Светлана Федоровна. — Сейчас вакцинации подлежат беременные женщины второго и третьего триместра. Достоинство данных прививок для молодых мам в том, что иммунитет от гриппа и ОРВИ сохраняется и у новорожденного. Прививать же детей можно только с шестимесячного возраста. Предварительно проводится обязательный осмотр пациента у педиатра или терапевта на предмет выявления противопоказаний.

У ЗАГСа новый руководитель

По результатам конкурсного отбора на должность начальника отдела ЗАГС администрации Ашинского муниципального района назначена М.Ю. Елистратова.

До последнего времени Марина Юрьевна являлась юрисконсультом районного отделения Пенсионного фонда. В свое время она прошла серьезную юридическую практику в органах МВД, юротделе администрации и регистрационной палате.

Новым руководителем ЗАГСа уже намечены планы на ближайшую перспективу: обязательное обновление зала регистрации бракосочетания и в целом утепление помещения ЗАГСа.

— Произойдут изменения в графике работы отдела, — рассказала Марина Юрьевна. — Понедельник станет для нас рабочим днем, поскольку оформление различного рода документов (в том числе о смерти) необходимо с начала недели.

Инна СТАСОВА

